Egy koron, melynek keriilete 15 egység, kivalasztunk egy véges ponthalmazt gy, hogy a halmaz barmely pontjatol
a koriven mérve 2 egységnyi tavolsagra is és 3 egységnyire is e halmaznak pontosan egy pontja legyen. Lehetséges-e,
hogy a ponthalmaz pontjainak szama nem t6bbszorose 10-nek 7]

!Kérdésiink a kovetkezs feladat csekély modositasaval keletkezett. ,Egy koron, amelynek keriilete 15 egység, kivalasztunk egy véges
ponthalmazt gy, hogy a koriven mérve e halmaz barmely pontjatol 1 és 2 egységnyi tavolsagra a halmaznak pontosan egy pontja legyen.
Bizonyitsuk be, hogy a ponthalmaz pontjainak szama 10 t6bbszorose.” Ez a feladat a kévetkezd miiben jelent meg: D. O. Skljarszkij—N. N.
Csencov—I. M. Jaglom: Valogatott feladatok és tételek az elemi matematika korébdl, IL. rész (1. kotet). Tankonyvkiado, Budapest, 1972.
42. feladat.



